

Областная Среда, 17 июля / 2024 № 154 (9965)

викторина опорный край подарки свердловчанам

(5) cтр. III−VI →

«Профессионалитет» всё популярнее

Свыше двух тысяч свердловских абитуриентов уже выбрали образование с гарантированным трудоустройством

В Свердловской области продолжается приемная кампания в организациях среднего профессионального образования. На места, финансируемые из регионального бюджета, уже подали документы более десяти тысяч человек. Из них свыше двух тысяч по инновационной программе «Профессионалитет». Всего в новом учебном году уральские колледжи и техникумы на бюджетной основе готовы принять порядка 26 тысяч абитуриентов.

2024
POOPER OF THE POOPER OF T

1,7 миллиона пассажиров

перевезла городская электричка в Екатеринбурге за шесть месяцев 2024 года

Сянваря по июнь поездки в электричках в зоне действия единого городского тарифа (ЕГТ) этот показатель вырос на 30%. Ежедневно пригородные поезда в зоне ЕГТ перевозят более 9 тысяч человек. На рост популярности электричек повлияло включение в зону ЕГТ с января 2024 года дополнительно 13 станций и остановочных пунктов. За полгода с этих станций возможностью проезда внутри агломерации по фиксированной цене 37 рублей воспользовались свыше 188 тысяч человек. Наиболее востребованными стали о.п. Бобровка, Исеть, Арамиль, о.п. Будка, Верхняя Пышма.

>730

свердловчан за три года совместного проекта Почты России с Национальным регистром доноров костного мозга (РДКМ) направили образцы для вступления в регистр

В России практика дистанционного рекрутинга доноров костного мозга только набирает популярность. Теперь желающим вступить в регистр доноров костного мозга необязательно искать лабораторию и сдавать кровь. Почта бесплатно доставляет потенциальным донорам наборы для самостоятельного взятия биообразца.

__ облгазета.рф _____

Продолжение на стр. II →

Проекты социального воздействия

Инициативы, направленные на повышение благополучия людей, могут получить поддержку федеральных институтов развития

Агентство стратегических инициатив (АСИ) совместно с государственной корпорацией развития «ВЭБ.РФ» открыло прием заявок на поддержку проектов, направленных на повышение благополучия людей. Принять участие в проекте могут и жители Свердловской области.

К рассмотрению принимаются инициативы по повышению рождаемости, увеличению количества семей с двумя и более детьми, сохранению традиционных семейных ценностей. Также будут рассмотрены проекты, направленные на вовлечение в активный образ жизни людей старшего возраста и людей с ОВЗ, создание для них рабочих мест.

«Агентство уделяет большое внимание социальным проектам, направленным на поддержку семей, развитие инклюзивного сообщества. Кроме того, 2024 год объявлен Президентом РФ Годом семьи. Глава государства также объявил о запуске нового нацпроекта «Семь». При отборе проектов мы обязательно будем оценивать их влияние на до-

стижение его показателей. Также все поступающие инициативы «ВЭБ.РФ» рассмотрит с точки зрения возможности их реализации с использованием инструмента проектов социального воздействия», – сказал руководитель Центра передовых решений *Денис Смольков*.

Подать заявку на отбор можно до 31 июля, проекты прини-

маются по четырем направлениям: «Поддержка семей с детьми и популяризация многодетности», «Поддержка людей старшего возраста», «Поддержка лиц с ограниченными возможностями здоровья», «Реинтеграция и адаптация людей с особым опытом, а также лиц, оказавшихся в трудной жизненной ситуации».

све.рф